

市残疾人事业工作会议传出好消息

今年为残疾群众办8件实事

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 武善成)今年,我市将培训7120名残疾人,安置5000人就业;为1200名0岁至6岁贫困残疾儿童提供救助;为全市残疾群众办8件实事……昨日召开的2014年市残疾人事业工作会议,传出不少好消息。

■培训7120名残疾人,救助1200名贫困残疾儿童

今年,我市计划培训7120名残疾人,安置5000人就业;扶持盲人保健按摩机构20个,建设9个规范化县级就业服务机构,建设1个培训基地和1个就业创业基地。

另外,我市将投入500万元,为

1200名0岁至6岁贫困残疾儿童提供救助,重点实施聋儿、肢体残疾儿童矫治手术,脑瘫、智力低下、孤独症等康复服务项目,统筹安排全市各类残疾儿童救助工作。

■80%县(市)区建成聋儿语训部

今年,我市将新建省级残疾人扶示范基地2个、市级基地10个、县级基地31个,并在1个县和1个区建立市级示范残疾人辅助器具服务站,80%的县(市)区建成聋儿语训部和辅助器具服务站,为每个县(市)区培养1名至2名聋儿语训专业教师和辅助器具适配专业技术人员;实现“两个百分之百”目标,即实现全市残疾人专职委员100%选聘到位,残疾人专职委员享受村委(社区)干部待遇100%落实。

副市长王敬林参加会议。

今年市残联将为残疾群众办8件实事

- 免费为全市残疾人捐赠轮椅3310辆
- 为100名有就业能力的贫困残疾人免费安装假肢,提供职业康复服务;为1000名有就业能力的贫困残疾人免费适配辅助器具,增强其就业能力;为有辅助器具需求的残疾人供应1万件辅助器具,增强其生活自理和社会适应能力
- 实施市残疾大学生和残疾人子女大学生助学项目
- 为全市5000多名符合条件的残疾人发放燃油补贴
- 完成125户残疾人家庭无障碍改造任务
- 实施好“阳光家园计划”项目,探索“三位一体”的一体化残疾人托养机制,为680名残疾人提供托养服务
- 继续做好残疾人工作者和残疾人家庭结对帮扶工作
- 开展圆梦工程,向城市区100户特困残疾人家庭,每户捐赠1台液晶电视机和1台洗衣机



我市启动第七批市级企业技术中心认定工作

通过认定的可获资金奖励

本报讯(记者 李迎博)昨日从市发改委获悉,我市2014年度(第七批)市级企业技术中心认定工作已经启动,符合相关要求的企业可向所在县(市)区发改委提交申请。对技术创新能力较强、管理规范、具有重要导向作用的企业技术创新机构,可认定为市级企业技术中心,这些技术中心将享受相应的优惠政策。

另外,根据省发改委相关要求,今年我省的省级工程研究中心、工程实验室、产学研共建研发平台、企业技术中心申报工作目前也已经启动。此次申报的高技术产业发展项目须符合国家及省战略性新兴产业发展规划,主要领域包括智能终端、新型显示、半导体照明、信息安全、生物医药、智能装备制造、新型功能材料、高性能复合材料、新能源等。申报省级工程实验室、工程研究中心、产学研共建研发平台的截止时间为3月20日,申报省级企业技术中心的截止时间为5月15日。

根据《洛阳市认定企业技术中心管理办法》的规定,我市对国家认定企业技术中心、省认定企业技术中心和市认定企业技术中心,分别给予100万元、30万元、10万元的一次性奖励;被认定为省级、市级企业技术中心的企业,购置用于技术开发的仪器、设备和配套软件,进行产学研合作,购置安装小试设备,新建或完善研究、实验、试验用楼房等,我市还可给予最高不超过200万元的奖励。

上戈苹果入选全国“名特优新”农产品目录

本报讯(记者 郝洋)近日,洛宁上戈苹果入选全国“名特优新”农产品目录,成为我市首个进入该目录的农产品。

市农业局园艺站长田玉广介绍,全国“名特优新”农产品目录由农业部于2013年开始组织编制,每两年评选一次。本次共有粮油、蔬菜、果品、茶叶和其他等5大类679个农产品入选。去年9月,上戈苹果开始参评,经过县、市、省级及农业部相关专家对产品质量、种植环境等方面的层层考查,最终入选该目录。

上戈镇位于洛宁县西北部,是洛宁县苹果主产区,苹果树种植面积4.6万亩,是农业部确定的全国优质苹果最佳适生区之一,也是河南省最早的绿色食品苹果生产基地。此前,上戈苹果已通过农业部中国农产品原产地地理标志认证,形成“上戈”品牌。

田玉广表示,上戈苹果入选该目录,对我市发展特色高效农业、推广绿色生态种植、扩大本土农产品品牌影响等有示范带动作用。

中州东路东延长线开始摊铺沥青路面

7日,在中州东路东延长线白马寺镇东园村段工地上,工人们正在加紧摊铺沥青路面。

该工程起点位于二广高速公路渡河站出入口处,终点位于洛偃交界处,全长约8400米,规划红线宽65米,绿化带宽30米。今年建成通车后,该路将成为连接洛偃两地的主干道。

记者 梅占国

通讯员 张俊望 孙晶晶 摄



伊川新闻

认真落实 确保成效

伊川县部署党的群众路线教育实践活动

本报讯 10日下午,伊川县召开党的群众路线教育实践活动工作会议,动员全县上下深入贯彻中央、省委和市委党的群众路线教育实践活动会议精神,对全县深入开展党的群众路线教育实践活动进行部署。

按照中央、省委和市委部署,伊川县教育实践活动从今年2月开始,到9月基本完成,县、乡(镇)领导机关先行一步,村(社区)及其他基层组织依次推进。活动不分阶段、不搞转段,各个环节同步推进。

活动共分学习教育、听取意见,查摆问题、开展批评,整改落实、建章立制3个环节进行。

会议要求全县各乡镇、各部门、各单位认真组织党员干部深入学习会议精神,深刻认识活动的重大意义,切实把思想认识统一到中央、省委和市委部署要求上来,紧扣主题,把握关键,推动教育实践活动深入开展,认真落实工作要求,切实保证教育实践活动取得明显成效。

会议指出,各单位要把教育实践

活动作为推动工作的重要机遇和强大动力,把组织开展教育实践活动与认真做好中心工作、日常工作和本职工作结合起来,做到两手抓、两不误、两促进。要坚持围绕中心、服务大局,以作风建设的新成效推进开放招商、服务企业、优化环境、服务群众等县委、县政府中心工作。

参加活动的单位主要有县机关、产业集聚区、各直属单位和企事业单位,乡(镇)和村(社区),非公有制经济组织、社会组织和其他基层组织,共涉及基层党组织1221个,其中基层党委42个、党总支91个、党支部1088个,党员29309名。

(董云兰)



军民共建 植树增绿



9日,济南军区派出官兵到伊川县城西北部岭区,挖穴整地,植树造林。(上图)

该区域新辟1万亩土地,是伊川县与济南军区共建的义务植树基地,计划用3年时间完成造林任务,其中今年和明年各完成3000亩,2016年完成4000亩。 白义正 杜晓毅 张森森 摄影报道

伊川县2014年园林绿化目标确定

7大类63个重点项目扮靓县城

近日,省、市园林绿化专家到伊川县调研争创国家园林县城工作,该县创建国家园林县城的帷幕正式拉开。

该县以创建国家园林县城为目标,快速添绿,精细管理,创新方法,带动全县园林绿化全面提升。2014年,该县确定7大类63个园林绿化重点项目。

■绿化提升

该县计划实施14个绿化提升改造项目。其中,东出口绿地广场计划投资400万元,改建市政设施,栽植乔灌木、更换草坪2万平方米;杜康广场、街心游园更换草坪、改造基础设施等,计划投资250万元;豫港大道东段更换土方,栽植法桐1700

棵,栽植黄杨1.2万平方米;豫港大道西段将原来栽植的月季移除,栽植大叶黄杨1200平方米,补植百日红115棵。此外,该县还计划完成城区春季补植补栽,杜康大道、文化路与志远路交叉口、万商街东段、酒厂北路等路段及伊川一高、实验高中绿化提升改造等工程。

■拆墙透绿

该县将拆除鹤鸣路杜康园东侧、南侧,新鹏路县直中学北侧、西侧,杜康大道瑞湾变电站东侧,伊洛大道布袋厂北侧,热源厂西侧等的围墙,分别建设铁艺栏杆,栽植蜀桧、香樟等,拆墙透绿,增加绿量。

■见缝插绿

该县通过在城区新建绿化带、新增绿地等方式实现见缝插绿:文化路商都路路口至志远路路口,在人行道旁建设4米宽绿化带,栽植花卉、灌木和双排行道树,投资142万元;八一路全段新增绿地栽植双排行道树,新建90米长花池,新增绿化带750平方米,人行道栽植双排行道树,投资35万元;新鹏路、顺城街东段等将新建绿地。

■盆景点睛

该县将在伊河桥、东出口、豫港大道西段、人民大街东段、文化路、荆山

路、鹤鸣路等区域设置160余个盆景;10余个铁树盆景将分别放置于人民大街东段、新鹏路等;南花坛内增加具有现代气息的雕塑并实施整体亮化。

在立体绿化方面,该县主要计划在八一一路、杜康广场、八一一路凤山公寓交叉口东侧种植爬山虎、常春藤等。同时,在实验小学教学楼屋顶、县直中学教学楼屋顶等区域栽植爬藤类、景天类植物,以实现屋顶绿化目标。

此外,今年该县计划设置3个“林荫停车场”:北街安置房停车场,栽植50棵法桐;迪尼斯酒店停车场,栽植30棵大叶女贞;西山植物园停车场,栽植30棵枫杨、32棵香樟,植草200平方米。(邵晓静)

县域传真

■近日,市关工委爱国主义报告团成员,到伊川县实验小学开展弘扬雷锋精神宣讲活动,2400多名师生聆听了报告并开展“学雷锋见行动”活动,为农村留守儿童捐款4000余元。(周中强)

■近日,平等乡党委、乡政府举办了“三八”节广场舞、健身操比赛,为群众奉献了一场精彩的视觉盛宴。(邵晓静)

王永森书法作品入选“生态大连”作品展

本报讯 近日,市青年书协常务副主席、伊川书法院院长、县青年书协主席王永森的书法作品,成功入选“生态大连”全国书法篆刻作品展。

由中国书法家协会、大连市委宣传部、中国书法研究院等共同主办的“生态大连”全国书法篆刻作品展评审活动,近日在大连金石滩拉开帷幕。征集的7163件书法、篆刻作品来自全国32个省(区、市)以及西班牙、日本等国家和地区。此次作品展我省仅17人的作品入选,王永森是伊川县唯一的作品入选者。

王永森,中国书法家协会会员、中国书法理论特约评论员、当代书法论坛总版主、中国书画研究院研究员、河南省东方中国书画院副院长、洛阳龙门双十闲雅副社长兼秘书长、文化部备案“中国书法百杰”之一。作品入编《当代中国实力派书画家作品集》《第二届中国书法兰亭奖作品集》等多本集册。(董云兰)

